FEL 3 O4FEE  Beiframishi Ligi Bedl st

SIRSEE DL ESFY) H31.02.10 B/

2 67 HIVRI= 4= B BRIA B A o= oo
I+ A A ~ Pl A
-k T A ~ R A 4 34

— E=afEE 5 OO FR —

X i K P BE R IEAE (X)) B (A
1X (7. 2km) L8 FHK 23 02”7 2 2fL 2 2fL
2K (4. 5km) %E [z 13 507 1 047 1 547
3X ( 3. 5km) s KA 117 13”7 1 67 1 6 {7
4% ( 5. 3km) Aif il 17 45”7 2 247 1 647
5X ( 5. 4km) FHE AR 18" 35”7 1 947 1 64z

1° 24° 27” (48F—21)
— LTI —

X i K P BE R IEAE (X)) B (A
1X ( 4. 6 km) EE L 16 427 6 fir 6 fir
21X ( 3. 5km) (N spas e 13> 127 8L 7L
3X ( 5. 3km) s He 20’ 33”7 1 047 8 fir
4% (2. 0km) Ui M 07> 19”7 547 8 fir
5% ( 3. 4km) A ERR 13’ 42”7 77 8 fir

1° 11’ 30” (21F—2)

2019 H A==k B3t B ==
H31.2.02:03 M : KW A—I

6 Om I #ETh FE 77 91 2 {ir
6 0mH W)l ZW Ti® 8" 87 31

B 51 [El == = r] BRI B A= I==

H31.01.13
B AR A -2
— =SB BSOS —

X i K 4 BE R IEAE (X)) B (A
1X ( 5. 0km) el FHK 16’ 08”7 A A
2K (5. 0km) R 5 15 58”7 {ir {7
3X (5. 0km) BEH 2R 17 147 A A
4% (5. 0km) FHE AR 1719”7 A A
5K ( 5. 0km) i H il 16 427 A 4 fir

1° 23 21” (28F—21)
— RS OO —

X i P BE R IEAE (X)) BN (A
1X ( 5. 0km) LN 16’ 527 A A
2K (5. 0km) N 17 267 A A
3X ( 5. 0km) TR KA 15> 217 A A
4% (5. 0km) BEH IR 16’ 28”7 A A
5 ( 5. 0km) H ELEF RS A 17 33”7 A 4 fir

1° 23 40” (13F—21)
— = AR e L - IO FHFS —

X i BE R IEAE (X)) BN (A
1X ( 3. 0km) HH: BT 11’ 427 A A
2K (2. 0km) g B 6> 567 A A



BRI

2 0 1 8 E=Z=smikEEE BRI ==

— 5 7 —

X ] K pa B
1X ( 6. 0km) 8 K 19’
2X (6. 0km) A1 H i 20’
3% ( 3. 0km) W KR 9’
4% (3. 0km) N 10’
5 ( 3. 0km) e i 9’

1° 10°
— L —

X ] K pa B
1X ( 6. 0km) U M 24’
2X (3. 0km) HH JETY 11°
3X ( 3. 0km) A B 11’
41X ( 3. 0Okm) ;R EHE 11°

59 °

SEER 3 O S EZE=E SN IR S S S BRIREBL A= =

— 5 7 —

X i K pa FE
1X (10. 0km) e FHK 32’
2X ( 3. 0km) L A N 9’
3X ( 8. 1075kn) R [z 26’
41X ( 8. 087 5km) i il 26’
5K ( 3. 0km) FEH  RI%E 9’
60X ( 5. 0km) FRIFL KBS 17’
7% (5. 0km) FHE EK 16’

2° 18’
— L —

X ] K pa B
1X ( 6. 0km) IEE IEEL U S 20’
2K (4. 0975km) HH: JET 14°
3 ( 3. 0km) %% 10’
4% (3. 0km) ﬂ% S 11’
5 (5. 0km) L NI | 18’

1° 15°

R

JERL ()

4L
7L
47
9L

1AL KR E

(31F—24)

JERL ()

8 iL
4L
5/

1AL KR E

157 (21F—24)

Eil

w Q1O W ==
HOOOOI00 W3+

=

oo
Zo

M

M

gl O Ao
N wNkhooks

-
M

H30.12.08
b ER R A

NARZ (e B)

AL
AL
41
4z
44z

NENZ (R 5)

8L
(g2
7L
44z

H30.11.04

NP SIE AT k520 Bl

JERL ()

1 9fi
1 0fiL
1 147

9 fir
17
2 4
1 1f

(7 7F—21)

JERL ()

1 147
1 147
8 fiL
1 0fir
9 fiL

(6 1F—24)

JEfE (R

1 94z
1 541
1 41
9L
1 147
1 34L
1 14r

NENZ (R 5)

fir
fir
fir
fir

Lo

11
12
11
10
1 27

B 21 [BE By e S 52T N B2 i8R T o ==

H30.10/27-28
— BB 5 —
800m R 175 FE 1 587 09
1500m L8 FHK TiE 4’ 047 67
BPs 4 027 06
— T —
200m N #ETY Ti®E 257 73 +1
ey 25”7 71 +0

S

i ] Rk FLE RS B

HEENYG bE LB

AL
1AL
XA

407
547



400m JIE ek F® 58”7 19 3
s 577 80 347
800m JIE e FiE 2’ 17”57 2L
T 2 157 62 2 fiL
100mH w F#® 147 38 +0. 8 2fr
Yk 14”7 11 +2. 0 214
BBs 14”7 31 +0. 3 4fr
4%X100mR PE) D« £HHRSE « ARERTE - AT)IHE Y TiE 537 31 8L

23 12 5] U-18 H AsSBE= B 3Bidki5s T fE == ‘
H30.10/19 > : » exEafEagy” 74

100mH [P AN S1hZ FiE 14”53 —1. 8 341

= 35 m BE — T e ardRe s T AE ==
o H30.10/06 £ : EAE ke L5t

L0 P A Fems PBs 45m17 6 AL
— ¥ —

100m N gy BB 12”60 —1. 7 &R
+5 Bk B’k 137 00 —1. 7 AfL
i b wEs 13”02 —1. 7 B5{L
INBR B oBs 13”703 —1. 7 61

400m JIE R RBps 577 72 B (K&
HH fmeE W/ 627 75 6 fiL
Kl s#EK B DNS

800m KE RARK B 27 25”7 86 3z
JIE SRR *ps 27 27”7 95 5ff
I 2 WiF DNS

N
100mH vl Fyb wpsE 15”7 12 —2. 9 ER
16”7 10 —2. 9 A4fr

4%X100mR FEJIEnYD - £HBESE - RIS BER - 71T s 48”7 93 BB
4%Xx400mR AR« HHPRA - REBZR - B ER WiE 4> 067 76 {(EE

SEER 30 FF ) EE N RS AT BT A BEE_E SR IO == ) 4
H30.9/29-30-2 A : N nxERfEARY T TA

800m  FJ B WP 17 567 17 50 RER=MHE)
1500m  Z8H AKX B 47 057 07 3L (RBER=HS)
400mH /NI AV REE 567 44 (EVA
3000mSC AT B O WBPE 10 057 74 1 341
EWEEE  ow RS R FEE

5o SRE NS R ET 2 FRE 2 8 EAR
— e —

100m +5 Mk TR M

200m Pl e P 25”7 38 +1. 7 Aff GEERSHE)
v b mEs 26”65 +0. 8
+5 Mk s FEME

400m JIE  FERY B 577 85 3N CGRiERESHE)



B MR
800m ks Fdx
I B
1500m EE: L)
3000m B BTy
g R
B8 M3
100mH (Y| 1Re
RE  FR
KE HE
400mH KA XE
4X100mR I -
4x400mR  THHEE -
Ayt K
=Bk R B3
Era e e
| R
Erg e = SR .

Y
B8R W

%J

HHFE HEF
FRE W

B EHSE

s

6
m‘¢

e = S LN R

O

=

»

4
5
5”
6
&

R - BN
AR R 1m45

10m19

(@)

M

M

N ©

+4++ DO~ O owN

—

M

M

onNN

=

IS © 00 W oonnN w ow 0]
(ool

~ 0w OO w

R - PT)IRETY

447
B CGRiERHE)

1 34

2 44

2 6L

2 ORiEEREME)
3L

4 fir

8 iz

Wy 487 56 4fr
GRiER=HE)

w42 027 05 THL
1 3 {7
1 547

SFE 30 £ RE S S U TR ASEIT A HE IR M gt o e

— B —
800m e
1500m L2 H
i
FER I
5000m 42 H
400mH /I
3000mSC I H
ek
A R Bk 7
B S e S =
k= e 2
55 5 PR
— L5 —
100m +5
JINAR
200m (ol
G )1
+75
400m JI S
H
Kb
800m JI B
A H:

2z

ESpN

e
N
K
-

i
KA

S

53
gEs

1% )5
Fnyb
BE3Z

e
%
Sk
Sty

'§'7I<

st
S

o
FRRE

st
S

st
S8

o
$§

sese
R B

s

R

s
SR

S5

<)
\CR\} OOl DN DN DN

M M M

M

M

= O OOl w N

— = O o1 O 00 O
o101 01 © ©

Ol O N wWN o [@Noe]
— O
O O

DN =

R eSS AR BT A BEE_E Sy ==
H30.9/01-02 F~ : EFg ke EEiis

2hr (R H)
2fL (RR=HS)
9fr
1 24L
7L
2fL (RR&HS)

B (RS9
1 147

6 (KR HS)

5 F4 ESAK)

2fL (RR&H5)

7L

& (RRa )

3L (R HY)

4fr (RKRZHE)

B (RRESHY - REF)
5L (R HS)

7hr

&R (17

NN
N

=

S5
i
EE

ZRTA



1500m HHA {ET) Rps 47 527 74 3L (K& H)
A ERR s 57 197 67 1 34%
P M w57 227 66 1 4 4%
3000m HHA (BT B 10 46”7 74 3N (RS
AR B BBs 117 177 93 5407 (LK)
e & BB 11 23”7 76 6 (K&
100mH W v BBs 14”7 50 —1. 4 #E (BRKxeSHE)
KE HE BE 167 06 —1. 4 37 (HAKSHE)
KA FHk s 167 12 1. 4 4fr (FRKESHE)
400mH KB R 2Bs 657 64 B (RKESHS)
R 7o 3% wpE 71”77 7hE
4%X100mR WD « EHkSE - P B - TIETD Wi 48”7 75 3
(RRESHE)
4%X400mR KK - IR - | s - W)y wWs 37 597 99 EE
7 rE Bk i 1 I B 1m45 4L (BKESHE)
— BBk W R BB 10m0O06 —0. 2 54 (BKESHE)
o S 15= S S 1 . 5 5
= - Z 1= 5 7 7 P -
L - DE == H B 55 1 Z2FEH 2 6 48 (IERAK)

% Sml, B AcESGEF T 1 7 REH O3 1 55 oo 3 DS RO =S
SRSk E L7, T 3t O &2 X IS kR 2 AeEl T
Y-S — I~ L TN 7E T BR AR oo s E T3, AL EE
50D J7 SO PFE i AR (388 I A 02K > TC TH U N 7o H S AR R
R oo Se A= Jrhbs e P2 a < 72 = - 7= BR AR (& =X ast
B L i F7=uv> X2 FEu>s=xkE= -39

= 7 1 H=EEESE SRR R s uiEE T A I ==
H30.8/02 ~ 8/06 JA : =

— T —
800m A% Hme  TE 27 127 75 147 ) o
PR 27 09”7 14 207 (HEA Ab « B/ = eek)
s 27 137 11 8 fir
100mH i v TE 14”09 +1. 1 3 (HEAL)
ey 14” 55 —1. 5 8frf
4X100mR BN - L PR - $aRKE S - KEBAL Ti®E 487 81 8 iz
4x400mR  FJIEYD - FTHER - ORGSR - fAGEK PE® 37 517 48  3{I
EAARRESE - FTHER - 61107 - FHS B e 3’ 507 48 8L

5 2 O EERE =y S5 5032 1 SRR B Ic=s
FHEIEERE 3 O E T —FlY” a=7 2 _kEsrE st dr—=—
[ H30.7.16 A : BJilmike Esifis

100m & RE B KK

800m ML KB B 27 067 26 54z
3000m % KE R 9 457 75 74L

EERE w0 RE RBF 6m31 +1. 6 EB

i il RKE R 6m6 2 8fir



SRS il K& s 27m39 8 fir
— LT —
100m Il #ETh W 127 48 +0. 9 EE (K&SH)
AN NS BRE 12”81 +0. 9 4ff
200m I #ETh s 257 65 +1. 4 B (K&H)
AN NS BBs 277 32 +1. 4 611
hPERo%E R 277 65 +1. 4 Tz
S800m JIE FE B 2 177 11 3
H AET s 2’ 35”7 49 6 fif
B HE s 27 407 81 8 fir
1500m A B *ps 57 28”7 77 4 fir
g MEF s 57 32”7 76 6 ir
HH 4B *Ws 5’ 377 47 74
100mYH K HE B 15”7 48 +0. 1 EE
hPgso%E B 167 99 +0. 1 2{Z

<Va =T RIS 6 (IR >

100mJH NI HE 16”7 11 +1. 1 24f
L A Fms 41m?75 37
— L —

100m +5 Mk 127 37 +2. 7 1B
400m H ﬁﬁ 101" 95 B

KB KR 1 03” 66 2 i1

%%%H% 1> 04” 59 37

I B3 1047 81 451

100mH w 14”18 +1. 0 &R

7 rE Bk H R 1m50 (37

= 7 S EEEEkE iR s T AE I = ) )
H30.7.14+15 J> : N ooEgfEARY 7h

— BB 5 —
1500m R i FE 4’ 10”70 9 {ir
SEH AR TE 4’ 217 87 1 31z
110mH g EeAy TE 18”7 44 +0. 8 T74r
400mH NI F FiE 567 23 V¥ iTA
100m Il & Th T® 12763 —0. 2 4r
+5 ks TE 127 95 2. 6 Afr
FH  EE Tk M

200m FHE EE TiE 257 26 +2. 3 21
ey 25” 50 —1. 3 341

wi F®E 267 24 —0. 5 Afr

aR I3 FE 26”40 —1. 6 T7{L

%M )Y Fi® 267 40 —0. 5 6L

+F5 k. FE 267 42 +0. 2 6L

400m @K BER TE®E 587 49 3L
Y 597 31 44

NS FER TE 59”7 01 3{z

HEPR FEME
A s T 627 43 5z
Kl SEK TiE 627 75 (DA



Ry Hme T ZEE

800m R TS Fi# 2’ 13”78 147
B 27 107 86 20 (RS THEHY)
N % T 27 157 57 1
*BE 27 15" 66 ARL (MR THEH )
100mH wi TiE 147 64 1. 2 2fr
ey 14” 45 +0. 3 4fr
BRE 14”7 61 —0. 2 8{r CEURERFMHELL)
KB FAR TE 16”29 —1. 0 4fr
K HE Tk FEME
400mH KE Rk TiE 667 48 2 fir
B 667 16 TAL GRS THEHES)
Pk R FHFE R 1m4db 2 24
= Btk W HgE Pes Rk I

2Ly BRI = S5 3 FEH a4 5 (ESAK

=5 7 S [EIE=EEHmkEE B SER T AE I =Y L —FE R
FREIMASA>F B @it ==
H30.6.30-1 % : N neEGFEASY TA

— BB 5 —
110mJH g EnAy wps 18”7 37 —4. 4 6{L
4%X100mR PrNUEAE - RIS - GHiRER Ay - /NI F#E 467 06 8 i
4%x400mR INNFRAE « BESS « LA « F RS Ay FE 3’ 35”83 6{r
— £ —
100m I Y F® 127 95 —3. 7 241
oRs 12”97 —2. 5 T{r
i R Tk M
1500m N FER s 47 467 51 217

100mYH K HE RpE 16”7 23 —2. 8 Aff

4xX100mR LGP - P)IRIDD - RECSEAL - AT HEER TE 487 98 J A
LIPS - I - R ARG - AP RS YER 487 41 2fr
EIHEE - D - PE)IEY - A ERER R 477 94 3fi

CGRIEETFHEHS)
4%x400mR I%%Tﬁé-ﬁ%ﬂtﬁﬁi-ﬂﬂﬁlﬁéi fAERE T 37 597 84 1{r
VAT - AT EAER - S5ORHESE - ARG EBE R 37 497 34 (B

CGRIEETFHEHS)

== 6 5 = EEE S iAsS e il EE _ iy === o (
H30.6/15+16-17 A : =HFASE GAK =Y D FL{F 5

— = F—
400m ERE [Ehk TE 497 36 3L
ek 49” 82 5.
Ampk I kM FE 1m95 8 fiL
— L5 —
400m Ry Hpe TR M
800m oY HRe FiEe 2’ 167 08 1L
e 27 147 67 147
W 20 107 47 24 (ZEKXESHE)
100mH w FiE 14”54 +0. 5 11



gk 14” 22 —0. 1 241
W 14”7 27 +0. 5 57 (EEKESHE)
4X100mR BN - LHHREE - M0IETY - A HER s 49”7 05 44
HER 487 06 3
B 477 76 6 \L
(ZEXEHE)
4%x400mR BT - R EES - 8RKESE - tHE B ¥#E 37 53”12 11{r
e 3’ 49” 56 3{f
(ZEK&=HE)
fia L I i3] s 9m9 1 2 4L
e S = S8 I 1 2 &5
= > Z 6 N7 1 2 =
L - == == == B S AFEH 1 O % (ERAH)
= 7 S8 [E=EEEENEE SR d R AE = — yn] T-iEE==
H30.6.02-03 F* : EEibe Liiiiy
— BB 5 —
400m ERE [Eik TiE 507 14 BER (EZmiBaRTHENS)
1500m el FHKR g 47 047 43 SN (B THE )
ZJH iz mE 47 047 99 507 (EanlEaRTHE )
EUREE WoORBE 47 117 79 8 fir
5000m i iz PBs 157 597 34 8L
110mH ik v BBs 18”7 53 —0. 9 3 (EFmMEERFHENS
400mH NI R s 58”7 20 5AL (ZHnlRIRTHEHS)

4x100mR PSR AT - AR « HARMERE - /NI R 5”7 48 HEK

4
(o R THE )

4%x400mR BIEES « GrikEhAT « FARBERE - (LA W 3’ 457 57 HEK
(BT
F sk S~ BB 1m9o0 207 (B THE )

A R Bk S Y= BBE 6ml 4 +0. 8 7L
B - DE == H B 55 7T FEH 1 A 45 GESRAK)

— L —
100m 5 HEE s 127 83 —2. 6 ER (FHRERFEHE)
KE FEAL wEs 13”38 —2. 6 7L
FH S TiE 127 76 —1. 8HERK (EmMEETHEMNE)
I &Y Tk M FHEr (EmiETHELS)
200m kB KR W 267 11 —1. 7 BB (BMEERFHENS)
I R 267 41 — 1. 7 3L (BEREFHEH)
E NI By 267 49 —1. 7 Af7 (FEBERTHENE)
FH A Ti® 257 33 —0. 2HER (EmMERTHENYE) 2F
I D Tk M & (EmETHELS)
400m @AY iz Wk 617 39 20 (BT )
Kl K opE 617 74 AN (GRS
Yy HRe F®E 577 27 HER (EmGRTHENS)
PR HER Ti® 587 56 HER (EmGRTHENS)
JIE  FERY B 597 61 FHEr (EmiETHELS)
80 0m JINE SERE BpE 27 20” 55 SAL (EHMBIERTFHEHS)
Y BB ®REPs 27 107 50 HER (EmEGETHENS)
3000m g e BB 18 297 51 3



100mH

400mH

4X100mR

4x400mR

Bt

~
5
J

K&

FR
D=1
FNyb

FAR

HE
B HES

s

vallgEnD - L Hk3E

KILGEK - IR SRk

=
0 () IENNe)]

»

w \eNepgosl
~ O ~NWw

6

— 3.
3.
— 2.

7
7

- KEEAL - AT HES

c KRERA - B mAE

EmBt R BE WP 1m50

—Bk R A% B 10mo09

fofude  EH B RFF 10m80
Eea S =

+1. 4

2 4L
6 fiL

9O BEH

3AL
N7
NIz
6 fiL

B
&R

1 1 F#=H 3

§§7'23EJEQ%DE%%%ti%%ﬁk@ﬁJ:ﬁ%?%f%
H30.5/18-

— 53—
200m

400m

800m

1500m

400mH

3000msSC
4X100mR
4X400mR
A& Bk
= Bk

)
= B

B
b

A
H

/I

AT

Y S
ERHET - KEFHA -

1|
A

ik
ik

2z

X

HIT

ill

K
R Ht

R K
FEM B

(92 1< I N N N N N\

S 0o

‘_\H
BE W

HEPR
T

KO
fed

i

N7
N

T 0 © © w
co o T v ¥ 3
IS ~ DN 0o O \©} O =W (@)}

M

—

Im91
ALK T

51 BRI A

— £ —
100m

200m

400m

80 0m

+5
KEH

(]l

¥
[=pl
R

EZRS

e

P

ES AN

e

s

Smh

%
3

f
LY

*

T
Tig

T
ek
g
Helth

i
s
s
N7

M

12”7
1279
25”9
267 1
HEHE

Tt

58" 2
57" 3
5770
587 4
58”7 0
57”7 9
2’ 23
219
2’16

M

M

M

(@) — Ol [N (0]

0~ o100

WONWOIN

—0. 3

Ok N
—H= O

(@]
N

BIRSs « REFHIA
INIFRF - EREEDR

2 FE H

++

w N o+
oo w o

e Ne)
=N

6 i
1AL
1AL
6 fiL
8 i

AL

M

P
s Sy
B

"
=
o
(o

g%
;ﬁ M

e fEe

Pasy
=
Jmo

M
HEH

i

FHet %

Ho
w &
N = S
N

(g oo fi oo
+H M

=

==

Ni

)
)

)

Gl

~

(IR FHEH )
(ML IEFHEHS)
O =4 GE~AED

20 A

GRiER=HE)

1 147

3L
6 i

1 54r

Big: S
Tk

4L

43”7
3 >
(R¥EX

2

94
1”

= %)

73

2 %4 FERAE)

AL
6 i

3L
6 iz

1AL
3L
5L
2 fiL
447
7hL

1AL
2 fir
2L

CRMER

= %)

GRiER=HE)

o evEnfibE R

5/
3L



KE  FERL FiEe 2’ 217 55 2 fif
Yk 27 227 69 2 fir
s 27 207 53 7Rt
3000m mA EH BB 10 28” 03 2 3ff
(L o254 1 HEHME
100mH wi FiE 14”48 +0. 5 11
ey 14”49 —1. 1 241
W 14”7 43 —1. 6 37 (HEKSHE)
KB FAR FE 15”66 —0. 1 311
ek 14”7 49 —1. 1 241
R HE TE 15”56 —1. 2 4fr
Yk 15”7 74 +0. 0 8ff
400mH NS S FiE 677 14 4 L
PSS ES s 717 49 &
4%X100mR BT - L PR - 8RIE SR - AT HER s 48”7 96 2 fir
TBE 497 40 347
s 497 22 3fL
(R R=H5)
4%x400mR BT - $RKESE - HP R4 - tHE R T#E 37 58”49 1{r
76 )1 b HE@*-%K%%-W%E% s 37 497 18 2
(RiEREHE)
7 = Bk H R s 1mb55 1 14%
A= R Bk IR WE s Rk I
= BBk T dE #E 10m81 +1. 9 18fL
AL A B OB 11m10 6 L (E#ERSHE)
N (i3] R 21m15 2 2 fir
ér%l%@é? A N7 2 1 5L

- = 3 L O et
é(ﬁi E@ﬁﬁji/\tﬁé%%§ 6 FFEH 1 2 55 GESRAE

=5 7 2 EHR SRS =T X T8RS
BE — Al R sk _E sy ==
H30.4/28:29-30 f~ : EE TR Ltk

200m  ERE [EH B 22”7 80 —1. 8 2ff (IRKEHE)
400m EE E%R  WRBF 497 38 2z (RR=HS)
800m  FJL WP 17 597 438 50z (RRSHS)
1500m  ZeH AR & 47 037 48 3z (RR=HS)
110mH  fhE FWf B 197 73 —0. 3 T7fL
400mH /NI Y B 587 42 Afr (RREHE)
3000mSC AT # BF 10° 08” 16 6z (RKRSHS)
4X100mR  RREEF - EEREK - SRS - REFUK ks 43" 27 5fiL
(RKR& 1Y)
4X400mR RRFF - REPWOK - /NI - EEsk R 37 227 23 3f¢
(R H)
Empk ML KM BE 1m94 B (RRa%)

= Bk S ~: BB 12m84 +3. 4 3 (BRKESHE)



4X100mR

4x400mR

BEREAD R

5 7 3 EIERMAE IR=EETEE S SR

1500m

3000m

100mH

400mH

\

»

34

2

g

iR
T

COSYEE AN
SRATEE
SHCHR

\IK"

[

T |

|

=

ey

i}

N : ¢
NI KRR R ICm AE

R

FA
g 7o
W LHPEGE - &

v EnTD -

PRI 3 -
HRE i
(eSS P
GilES i

(i3] i
(i3] VN

1 1

155 5

3 I\
== =
=5t <
= L 7=
< U 7=
D R
b &> T
[ S 2

EAE A =

&%

el
i
Yelts
Vel

N
%
75

IS
IS
N
N
NI
IS
IS

7
7

N

NI
NI

=W
OO0

M

M

—

M

M

[CelN [N Fo) NN

INGUSEE S CR CEEG ES BE Y CR
GqUT N
ﬁ Hbh OO wW O ANDN R 00w RN DO ©O©

o

M

M

=

~N 3
% —oo Uk OO0

\IVO

(

M

M

M

[N

Al

[\eoe} 1o 00

—Ooo®

oo

M

+++ ©o~

O N o)) U100 =

Iy

/

T

/

/

0

—

A SR

DZS - FHLGHLRG

+++
eoleole)
00 00 0 ~N

= w DN 00

OO NOO
\CR\A\V}

5L
6 fiL

(
(
&5 (
2L (
547 (R
-3
24 (
(
(

-3
2L
8 i

(gL
8z

2 fiL
3L
(ELA

-3
4 4r
6 fiL

=
StoF
308
EE

NN
N

T Im

Nk

3L
6 fiL

—~~ NN

ISTRISISIN

m
Nk
~—— ~——

m
oo o oo

EE M
Sw EE EEE

\./o_l

o
§

m
HFw A

NI

N

A
i

2L

%
E

6 fiL
3L

~—~
%

5
8
& =
%
(R u> 5 Bo
-
%

Bl
8
=
&
EE
i

H30.4.21

FEE 1 6 45 (LA

« REH)

m
F

81 EH
=)

EEBE RS A Rd ——1H]

e e
N B ERREAYT T A



— 5B

HPHEAL400m TR [Efk T 497 26 147
Wps 49” 48 2 fif

DS A Bk Y BB 1m90 4 fif
HHEB 11 0m ] HEFE T HEHE
DB AENE Bk S i~ PP 5m9 3 —1. 2 51

— £ —

P A1T00m +5 Bk PE 13712 —1. 3 511
&R Big. M

wi e M

P A400m AR HER FE 58”7 90 2 fir
mBE 597 09 5 fiL

Y5 Hee e M

MHE EE TiE M

YA A100mH ) FEvb FE® 14”69 —1. 7 111
P 147 47 +0. 3 31fL

KB FAR FiE 15”86 +0. 7 6{r

HH#H8 0 0m Ry Hme Wps 27 147 74 2 fif
JIE R BF 27 197 45 44z

D Him = Bk Iy ERSE wFE 10m80 +0. 9 T7{r
4B 100m N gy TE 12”80 —2. 1 111
W 12”77 +0. 2 A4AfL

PSS ES TE 13”45 +0. 0 3f{r

S R FE® 13”60 +0. 0 4fr

AN N S FE 13”763 +1. 1 511

DB 1500m IS ER s M
SEZB100mH KB HE B’ 157 90 —0. 8 4ff

B a AaEEfsmsY 11— —— o =S
H30.4.7-8 F : EiEbE L5

— BB 5 —

4%x100MR KRB - BREIES « ADIFE « REFHHCK T 447 68 2
pE 447 32 5 fir
4%Xx400MR ERER « REFUWK « /NIFRE « EREERR s 37 28”7 97 5ff
4x100MR BNV « BHHER - SiRIESE - AT HFER T 497 48 147
s 49”7 69 B
KLk « KEEL - KAERAE - FBHA~x 7+ T& 527 21 21
m’E 56”7 67 8L

4x400MR P « KEEL - RO - ARERX s 4° 067 88 A—7



